



Офіційний сайт Миргородської міської ради має таку адресу: <http://myrgorod.pl.ua>

ДАМО ЛАД НАШОМУ ДОМУ

МИРГОРОД

НАШ ДІМ

Газета Миргородської міської ради

Число 43(759) * 22 жовтня 2015 року

Не встигли оформити піврічну передплату? Оформляйте щомісячну! Інд. 23293

УКАЗ ПРЕЗИДЕНТА УКРАЇНИ

Президент України підписав Указ «Про забезпечення проведення демократичних, чесних і прозорих місцевих виборів 25 жовтня 2015 року».

Глава держави назвав головним завданням органів влади на місцях забезпечити проведення виборів відповідно до найвищих європейських стандартів та вимог ОБСЄ.



Наш обов'язок як чинної влади - забезпечити бездоганне проведення цих виборів, на такому ж високому рівні, як були проведені президентська та парламентська кампанії, - наголосив Президент.

Президент відзначив, що місцеві вибори 25 жовтня пройдуть на основі нового Закону.

Як ми і обіцяли, як було закладено в Коаліційній угоді, вибори будуть проходити на пропорційній основі з відкритими списками. Доля кандидата від тієї чи іншої партії залежатиме не від примх партійних вождів, де вони поставлять на тому чи іншому місці в списку того чи іншого кандидата. Доля виборів буде залежати від людей. Торгувати прохідними місцями за таких правил неможливо, і це є рішучий і великий крок у боротьбі з політичною корупцією, - сказав глава держави.

Президент звернув увагу на те, що у Законі прописана не лише процедура обрання, але і «вперше в нашій історії - порядок відкликання депутата».

Глава держави зазначив, що збільшення повноважень місцевої влади та органів місцевого самоврядування вимагають більшої відповідальності з боку виборців.

Також Президент закликав усі партії у передвиборчій конкуренції не перетинати «червоних ліній», за якими внутрішня політична боротьба досягла б такої напруги, що послабила б здатність країни протистояти зовнішнім загрозам.

Полтаваінформ

ПРОДАВ СВІЙ ГОЛОС - ДО В'ЯЗНИЦІ НА 7 РОКІВ!

У Миргороді активно розповсюджуються чутки щодо формування системи підкупу виборців у день голосування, 25 жовтня. Як правило, доброзичливі «агітатори», які скуповують голоси, «забувають» попередити продавця бюлетеня про кримінальну відповідальність.



Міський голова Сергій Соломаха нагадує про це виборцям, а також політичним партіям, кандидатам та їхнім агітаторам, що у зв'язку зі змінами, внесеними до ст. 160 Кримінального кодексу України, кримінальна відповідальність настає не тільки для осіб, що скуповують голоси, а й для тих, хто продає свій голос. Тобто, виборець, який отримав гроші від так званого «агітатора» за свій голос, несе таку ж кримінальну відповідальність, як і той, хто ці гроші дав.

Крім того, купівля-продаж голосів можуть кваліфікувати як вчинення злочину за попередньою змовою групою осіб (група - це двоє чи більше чоловіків), що карається позбавленням волі на строк від 5 до 7 років. Тому застерігаємо як простих виборців, так і тимчасово найнятих агітаторів від купівлі-продажу голосів. Правоохоронні органи цього року будуть діяти дуже жорстко, але в межах законодавства. Мовчки спостерігати за скуповуванням і продажем голосів ніхто не буде. Треба припинити проголошувати популістські гасла «беріть від усіх, хто дає». Цього разу таке вже не пройде: можна на 7 років потрапити за ґрати.

Продовження на стор. 2

ДО УВАГИ ВИБОРЦІВ!

На прохання жителів нашого міста 25.10.2015, у день виборів, для зручності громадян змінено режим роботи таких міських автобусних маршрутів:

№ 37 "Пенькозавод" (вул. Хорольська) - вул. Багачанська час відправки від зупинки "Пенькозавод" - о 8 год.00 хв., 9 год.00 хв., 10 год.00 хв., 11 год.00 хв.

№ 22 "вул. Зінчаші - вул. Котляревського" - об 11 год.30 хв. від зупинки "Зінчаші" у напрямку вул. Котляревського.

№ 16 "Філія ПрАТ "ЛОЗ Миргородкурорт" "Багатогалузеве підприємство комунального господарства" - мікрорайон "Почапці" режим роботи продовжено до 18 год.00 хв. (згідно із режимом роботи у буденні дні).

№ 32 - час відправки від зупинки "вул.В.Василевської" - 9 год.00 хв. до виборчої дільниці №531025 (Боровиковського, 66/1), що знаходиться в приміщенні центру еколого-натуралістичної творчості учнівської молоді.

За детальною інформацією звертатися тел. 5-20-42, 5-21-44.

Відділ економічного прогнозування міської ради

СЕРГІЙ СОЛОМАХА ВРУЧИВ ОРДЕР НА КВАРТИРУ МАТЕРІ ВІЙСЬКОВОСЛУЖБОВЦЯ, ЯКИЙ ЗАГИНУВ У ЗОНІ АТО

22 жовтня відбулося планове засідання виконавчого комітету. На порядок денний було внесено питання про виконання міського бюджету за 9 місяців 2015 року. Перед початком роботи міський голова Сергій Соломаха вручив ордер на квартиру матері загиблого військовослужбовця Максима Ошеки, який брав безпосередню участь в антитерористичній операції, Ошеці Ніні Михайлівні. Присутні хвилиною мовчання вшанували всіх загиблих на Сході.

Основним питанням порядку денного стало обговорення підсумків виконання міського бюджету за 9 місяців 2015 року. Доповідав начальник фінансового управління міської ради Сергій Скляр. За його словами, за 9 місяців бюджет міста виконано на 100,5 відсотка, згідно з планом - 126531,3 тис. грн., а надійшло - 127117,2 тис. грн., понад план отримано 585,9 тис. грн. Це більше порівняно з відповідним періодом минулого року на 35963,6 тис. грн. Таке збільшення пов'язане за рахунок внесення змін до бюджетного та податкового законодавства, а саме: запроваджено акцизний податок (сума надходження становить 5152,8 тис. грн.), надходження до бюджету міста коштів за надання адміністративних послуг, які в минулих роках надходили до державного бюджету (1051,4 тис. грн.), плати за видачу закордонних паспортів (508,0 тис. грн.) та перенесенням із спеціального до загального фонду єдиного податку (6332,7 тис. грн.), екологічного

за не встигли оформити піврічну передплату? Оформляйте щомісячну! Інд. 23293



(24,3 тис. грн.) і податку на нерухоме майно (1449,2 тис. грн.), що збільшило загальний фонд на 14518,4 тис. грн.

За матеріалами myrgorod.pl.ua

ДІЛЬНИЧНІ КОМІСІЇ ДО ВИБОРІВ ГОТОВІ

Виборам, які відбудуться 25 жовтня 2015 року передуватиме значна організаційна робота, яка вже не один тиждень проводиться окружною виборчою комісією у Миргороді.

У понеділок, 19 жовтня, відбулося спеціальне навчання для голів дільничних комісій, яке було організоване з метою надання необхідної методичної допомоги у проведенні виборів у день голосування та підрахунку голосів, оформленню протоколів із результатами голосування та інш.

Навчання за дорученням голови комісії проводила досвідчений член комісії Бер'якіна Н.О., яка є ще і тренером місії ОБСЄ з цих питань. Також у процесі роботи були розглянуті й різні організаційні питання роботи комісій.

Як повідомила Олена Шмиголь - голова міської виборчої комісії - дільничні



комісії, які нещодавно були сформовані, до виборів у Миргороді готові і на даний час отримують бюлетені.

25 жовтня миргородці будуть обирати депутатів до міської ради, депутатів до обласної ради та Миргородського міського голову.

Місто розділене на тридцять чотирьох виборчих округів, відповідно до кількості депутатів у раді.

Зареєстровано триста дев'яносто шість кандидатів у депутати міської ради від різних політичних партій, яких налічується тринадцять. На посаду міського голову зареєстровано сім кандидатів.

У виборчих бюлетенях партії та кандидати будуть розміщені за номерами згідно з жеребкуванням.

Отже, миргородцям залишається прийти на виборчі дільниці у день голосування - 25 жовтня 2015 року - та зробити свій вибір.

Ігор СУХОМЛИН

ПРОЕКТ "БЕЗПЕЧНИЙ МИРГОРОД" ДІЄ

Покращити систему забезпечення правопорядку у Миргороді покликаний проект "Безпечний Миргород", яким передбачено по всьому місту встановити 16 камер відеонагляду. Ці прилади контролюватимуть не тільки центральну частину, торговельні і розважальні заклади, а й перехрестя та в'їзди до Миргорода.

Ініціативу, яку ще навесні озвучив міський голова Сергій Соломаха, почали втілювати працівники міського відділу міліції. Декілька ка-



мери відео нагляду вже встановили на вулицях Миргорода. Начальник Миргородської міліції Володимир Река презентував перші результати проекту «Безпечний Миргород» зі встановлення найсучасніших цифрових відеокамер із системою розпізнавання автомобільних номерів, із записом дати та часу події.

"Безпека громадян, - стверджує начальник міліції громадської безпеки, - це найголовніше завдання працівників міліції, і відеокамери, безперечно, допомогатимуть забезпечувати правопорядок у місті, сприятимуть як

попередженню злочинних намірів, так і якнайшвидшому встановленню осіб, які порушуватимуть закон".

Згідно з проектом на екран монітора чергової частини вже виведено 4 камери, за допомогою яких правоохоронці спостерігають цілодобово і контролюють ситуацію на вулицях у режимі онлайн.

"Безпеці жителів та гостей нашого курортного міста приділяється значна увага," - зазначив Володимир Река. Завдяки відеозаписам жодне вчинення злочину, транспортна пригода чи навіть правопорушення не залишаться поза нашою увагою.

"Нав'язність камер із цілодобовим спостереженням більш дисциплінує громадян,



а ті, хто стане на шлях злочинності, обов'язково нести-муть відповідальність," - продовжив думку головного міліціонера Миргорода і міський голова Сергій Соломаха. Він сподівається, що завдяки обладнанню, на яке було виділено кошти з міського бюджету, знизиться кількість порушників громадського порядку, а дорожній рух буде безпечнішим.

Лариса ПЕТРЕНКО

ЄДИНИЙ ЦЕНТР ДОПОМОГИ ПЕРЕМІЩЕНИМ ОСОБАМ

20 жовтня на базі центру соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді Миргородської міської ради розпочав роботу єдиний центр допомоги внутрішньо переміщеним особам.

Миргород першим упроваджує таку ініціативу, що може стати загальнодержавним проектом. За фінансової підтримки Уряду Японії та програми розвитку ПРООН в Україні

5 фахівців, психолог та юрист намагатимуться вирішити проблеми чи надати консультації з будь-яких питань усім, хто потребує допомоги. Робота такого центру не вирішить

одночасно всіх питань, не поверне людям рідний дім, але зробить їх життя сьогодні максимально спокійним та комфортним. Єдиний центр допомоги ВПО знаходиться за адресою:

вул. Сорочинська, 14а, кім.205, тел. 5-51-25

Спеціалісти центру готові до співпраці з усіма охочими надати допомогу і чекають усіх, кому вона потрібна.

В.ДОНЦОВА, керівник проекту



Ukraine



Продовження. Початок на 1 стор.

ПРОДАВ СВІЙ ГОЛОС – ДО В'ЯЗНИЦІ НА 7 РОКІВ!

ВІДПОВІДАЛЬНІСТЬ ЗА ПОРУШЕННЯ ВИБОРЧОГО ПРОЦЕСУ

Відповідно до ст.38 Конституції України "Громадяни мають право брати участь в управлінні державними справами, у всеукраїнському та місцевих референдумах, вільно обирати і бути обраними до органів державної влади та органів місцевого самоврядування".

Чинне законодавство України стимулює дотримання виборчих прав шляхом встановлення відповідальності за їх порушення. Найбільш ефективними засобами боротьби з правопорушеннями традиційно вважається адміністративна й кримінальна відповідальність.

АДМІНІСТРАТИВНА ВІДПОВІДАЛЬНІСТЬ

У Кодексі України про адміністративні правопорушення, які посягають на здійснення народного волевиявлення та встановлений порядок його забезпечення, визначає глава 15-А.

Передбачена адміністративна відповідальність за такі правопорушення:

Стаття 212-7. Порухнення порядку ведення Державного реєстру виборців, порядку подання відомостей про виборців до органів Державного реєстру виборців, виборчих комісій, порядку складання та подання списків виборців, списків громадян України, які мають право брати участь у референдумі, та використання таких списків

Стаття 212-8. Порухнення права громадянина на ознайомлення з відомостями Державного реєстру виборців, зі списком виборців, списком громадян, які мають право брати участь у референдумі

Стаття 212-9. Порухнення порядку ведення передвиборчої агітації, агітації під час підготовки і проведення референдуму за використанням засобів масової інформації та порядку участі в інформаційному забезпеченні виборів

Стаття 212-10. Порухнення обмежень щодо ведення передвиборчої агітації, агітація в день проведення референдуму

Стаття 212-11. Ненадання можливості оприлюднити відповідь щодо інформації, поширеної стосовно суб'єкта виборчого процесу

Стаття 212-12. Порухнення права на користування приміщеннями під час виборчої кампанії

Стаття 212-13. Виготовлення або розповсюдження друкованих матеріалів передвиборчої агітації, які не містять відомостей про установу, що здійснила друку, їх тираж, інформацію про осіб, відповідальних за

КРИМІНАЛЬНА ВІДПОВІДАЛЬНІСТЬ

Кримінальна відповідальність за порушення законодавства про вибори передбачена п'ятим розділом Кримінального кодексу України (злочини проти виборчих, трудових та інших особистих прав і свобод людини і громадянина).

Стаття 157. Перешкоджання здійсненню виборчого права або права брати участь у референдумі, роботі виборчої комісії або комісії з референдуму чи діяльності офіційного спостерігача

Стаття 158. Фальсифікація виборчих документів, документів референдуму чи фальсифікація підсумків голосування, надання неправдивих відомостей до органів Державного реєстру виборців чи фальсифікація відомостей Державного реєстру виборців

Стаття 158-1. Голосування виборцем на виборах чи референдумі більше ніж один раз

Стаття 158-2. Незаконне знищення виборчої документації або документів референдуму

Стаття 159. Порухнення таємниці голосування

Стаття 159-1. Порухнення порядку фінансування виборчої кампанії кандидата, політичної партії (блоку)

Кримінальна відповідальність передбачає відповідальність у вигляді штрафу від ста до тисячі неоподатковуваних мінімумів доходів громадян (1700-17000 грн), виправними роботами на строк до двох років, обмеженням волі на строк до п'яти років, позбавленням волі від двох до десяти років із позбавленням права обіймати певні посади або займатися певною діяльністю на строк від одного до трьох років.

Стаття 212-14. Порухнення порядку розміщення агітаційних матеріалів чи політичної реклами або розміщення їх у заборонених законом місцях

Стаття 212-15. Порухнення порядку надання фінансової (матеріальної) підтримки для здійснення виборчої кампанії

Стаття 212-16. Замовлення або виготовлення виборчих бюлетенів понад встановлену кількість

Стаття 212-17. Ненадання у випадках та порядку, встановлених законом, головною відповідною виборчої комісії або особою, яка відповідно до закону виконує його обов'язки, копії виборчого протоколу

Стаття 212-18. Невиконання рішення виборчої комісії, комісії з референдуму

Стаття 212-19. Відмова у звільненні члена виборчої комісії від виконання виробничих чи службових обов'язків або його безпідставне звільнення з роботи

Стаття 212-20. Порухнення порядку опублікування документів, пов'язаних із підготовкою і проведенням виборів, референдуму

За адміністративні правопорушення передбачена відповідальність: накладення штрафу від трьох до двохсот неоподатковуваних мінімумів доходів громадян (51-3400 грн).

Справи про адміністративні правопорушення відповідно до статті 221 КУпАП розглядають судді районних, районних у місті, міських чи міськрайонних судів.

Відповідно до статті 38 КУпАП України стягнення може бути накладено не пізніше як через три місяці з дня вчинення правопорушення, а якщо правопорушення триває, не пізніше як через три місяці з дня його виявлення.

Вид та розмір покарання залежить від тяжкості вчиненого злочину, винної особи, наявності обставин, що обтяжують або пом'якшують.

Законодавство України також містить інші види відповідальності за правопорушення під час виборчого процесу. Так конституційно-правова відповідальність передбачає накладення виборчими комісіями санкції у формі попередження кандидатом, відмови їм у реєстрації або скасування рішення про реєстрацію кандидатів. Також конституційно-правовими санкціями є визнання голосування і виборів не дійсними. До самих виборчих органів та їх представників можуть бути застосовані такі санкції, як дострокове припинення повноважень виборчої комісії або її члена.

До дисциплінарної відповідальності за встановленому порядку притягуються члени виборчих органів, інші посадові особи, якщо в їх протиправних діях, так чи інакше пов'язаних із виборчим процесом, відсутній склад адміністративно або кримінально-карних правопорушень (наприклад, вчинок, який ганьбить держслужбовця чи дискредитує орган публічної влади).

Цивільно-правова відповідальність за вчинені порушення під час виборчого процесу полягає у відшкодуванні матеріальної та моральної шкоди і може застосовуватися як додатковий вид відповідальності одночасно з іншими видами.

Л.І.ГОРОБЕЦЬ, заступник начальника Миргородського міськрайонного управління юстиції

У МИРГОРОДІ ЗАПРАЦЮВАВ ПЕРШИЙ ПЕРЕСУВНИЙ ПУНКТ ДІЛЬНИЧНИХ ІНСПЕКТОРІВ МІЛІЦІЇ

Начальник Миргородської міліції Володимир Река спільно з начальником міліції громадської безпеки Олександром Довгалем ознайомили мера Миргорода Сергія Соломаха та місцевих журналістів з першим пересувним пунктом дільничних інспекторів міліції Миргородського міськвідділу.

Мобільний пункт працюватиме кожного дня з 9 до 11 години і не омине жодного мікрорайону міста.

Міський голова Сергій Соломаха схвалив рішення працівників міліції про відк-

риття такого проекту в Миргороді і пообіцяв сприятливу фінансування на придбання паливно-мастильних матеріалів для спецавтомобіля місцевих правоохоронців.

Лариса ПЕТРЕНКО

"Сама ідея відкриття пересувного дільничного пункту міліції виникла ще на початку року, - говорить Володимир Река. У Миргороді стаціонарно працює 7 дільничних пунктів міліції прийому громадян у кожному мікрорайоні. Та, як свідчить багатолітня практика, особливого нашого захисту потребують люди літнього віку, які за певних обставин не в змозі прийти до дільничного зі своїми проблемами, а їх потрібно вирішувати негайно. Тому, щоб максимально наблизити нашу діяльність до потреб громадян, ми вирішили запровадити такий пересувний пункт".



ІННОВАЦІЙНІ ФОРМИ СПІЛКУВАННЯ З ГРОМАДЯНАМИ

У Миргороді запроваджують електронну систему для подання місцевих петицій. Протягом жовтня 2015 року відбудеться тестування системи, а згодом вона запрацює у 13 містах України, - серед яких Луцьк, Вінниця, Тернопіль, Тростянець, Дніпродзержинськ, Миргород, Долина, Павлоград та інші, які виявили бажання долучитися до такої форми спілкування з громадянами.

У цих містах використовуватимуть єдину систему місцевих петицій <http://e-dem.in.ua>. Інформаційну програму запустять у пілотному режимі.

В Україні триває впровадження електронної системи для подання місцевих петицій. "Місцеві петиції - це значне випробування на демократичну зрілість як для місцевих органів влади, так і для місцевих громад. Досвід петицій до Президента України зазвичай великий попит такий вид спілкування з громадянами. Скоро петиції запрацюють у містах України, і жителі відповідних громад зможуть у новий ефективний і демократичний спосіб особисто впливати на місцеві управлінські рішення", - зазначають у прес-службі Державного агентства з питань електронного врядування України.

1 жовтня 2015 року у Києві презентовано електронну систему для подання місцевих петицій <http://e-dem.in.ua>. Мета створення системи - допомогти органам місцевого самоврядування, надавши їм готове технічне рішення та пакет проектів місцевих нормативно-правових актів для забезпечення виконання норм Закону України від 02.07.2015 № 577-VIII щодо електронної петиції.

Систему створено в межах програми "Електронне врядування для підзвітності влади та участі громади" (EGAP), що фінансується Швейцарською Конфедерацією та виконується Фондом Східна Європа, Фондом InnoVasBridge у партнерстві з Державним агентством з питань електронного врядування. Система, яка відповідає всім необхідним вимогам Закону, дозволить забезпечити єдиний високий рівень якості обслуговування громадян з боку органів місцевого самоврядування щодо подання електронних петицій. Для реалізації зазначених норм партнерами програми ініційовано створення інформаційної системи для роботи з електронними петиціями та розробку відповідної нормативно-правової бази із визначенням вимог до електронної ідентифікації громадян, збору підписів, переліку інформації, що збирається про особу, тощо.

Партнери програми переконані, що впровадження якісної уніфікованої системи допоможе містам заощадити кошти, які міста мають передбачити для створення такої системи власноруч, та спрямувати їх на вирішення найбільш нагальних для місцевих громад проблем.

Миргородці мають змогу подати електронну петицію до міської влади, перейшовши за посиланням

<http://e-dem.in.ua>

Віталій ЛОГВИН модератор проекту в Миргороді. Телефон для довідок 5- 25-09



Створення системи місцевих петицій - один із компонентів програми EGAP. Цільовими регіонами програми є Вінницька, Волинська, Дніпропетровська та Одеська області. Програма, що реалізовуватиметься у 2015-2019 рр., спрямована на використання новітніх інформаційно-комунікаційних технологій (ІКТ), що допомагатимуть вдосконалювати якість врядування, покращать взаємодію влади та громадян і сприятимуть розвитку соціальних інновацій в Україні. Серед головних завдань програми: формування та впровадження кращих стандартів електронного врядування та інноваційних практик, які покращують якість послуг та доступ до інформації громадян, підвищення прозорості та підзвітності органів влади завдяки застосуванню ними нових технологій, зміцнення ролі громадянського суспільства та просування електронної демократії. Програма також сприятиме інклюзивному діалогу щодо формування політики е-врядування та е-демократії, який бере до уваги інтереси та потреби регіонів.

НЕ ЗАБУДЬТЕ ПЕРЕВЕСТИ ГОДИННИКИ НА ЗИМОВИЙ ЧАС

Як і більшість країн світу та всі країни Європи, цими вихідними, а саме в ніч із 24 на 25 жовтня, із суботи на неділю, Україна переходить на зимовий час.

Перехід на зимовий час відбудеться в неділю, 25 жовтня, о 04:00 за київським часом переведенням годинникової стрілки або зміною показників електронних пристроїв на 1 годину назад. (Тобто, замість четвертої ранку, стане знову третя).

Перехід на зимовий літній час відбувається згідно з постановою Кабінету Міністрів України від 13 травня 1996 року № 509 "Про порядок об'єднання часу на території України".

Деякі роки тому в Україні намагалися відмовитися від переходу на літній час (після того, як

це зробили в Росії), проте рішення так і не було прийнято остаточно, а після 2014 року це питання вже й не ставилося.

Зимовий час є "астрономічним", а перехід на літній час у багатьох країнах здійснюється заради економії електроенергії.

У 2015 році Україна матиме рідкісний випадок - почати жити за зимовим часом майже на тиждень раніше. Уся справа в тому, що в 2015 році день, коли переведуть годинники на зимовий час, випадає на 25 число, тобто, до кінця місяця залишається ще цілих 6 днів.

Такий перехід на зимовий час пояснюється необхідністю економії енергоресурсів і максимальним використанням світлого часу доби, якого, як ми розуміємо, взимку буває дуже небагато. А у зв'язку з важким економічним становищем країни така економія буде доречною.

Українцям не звикати пристосовуватися жити по-новому, адже переведення годинників на зимовий час додасть зайву годину на добу, а вранці дозволить вставати на цілу годину пізніше. Увечері ж у звичний час спати ще не захочеться.



Однак, як стверджують медики, більшість людей важко переживають період адаптації, коли переводять годинники як на зимовий, так і на літній час. Нашому організму доводиться перелаштуватися на новий режим, а отже, відчувати додатковий стрес, який може тривати від 1 до 2 тижнів.

Підготувала Ольга ІВАНОВА

ОГОЛОШЕННЯ

1 НЕРУХОМІСТЬ

ПРОДАМ

- Ділянку під забудову з будматеріалами. Тел.: (099)968414.
- 1-кімн. квартиру по вул. Гоголя, 15, 4 пов. 9 пов. житл. буд., ціна 300000 грн. Тел.: (050)7509617.
- 3-х кімн. квартиру 9/9 цегляного будинку в центрі, 74 м², є балкон, лоджия, евро вікна, техповерх, ціна договірна. Тел.: (099)4294154.
- 1/2 будинку. Тел.: (099)968414.
- Земельну ділянку 0,22 га в с. Гаркушенці (5 км від Миргорода). На ділянці будинок, літня кухня, сарай, погріб. В будинку є газ, світло, вода у дворі (колонка). Поряд річка. Тел.: (095)8418183, (095)4984776.
- Будинок в В.Багачці, старий глиняний, не обкладений, з/д 0,13 га, є газ, вода, л/кухня, 2 сараї сад. Тел.: (099)1126972.
- Будинок, времянку, гараж. Тел.: (096)4015032.
- 3-кімн. кв. в районі маг. "Фуршет", ціна договірна. Тел.: (050)1842033.
- Земельну ділянку 10 сот. під забудову в Миргороді по вул. Мініна, серед новобудов. Поруч річка, сосновий ліс, комунікації та асфальт. Держакт. 4000 у.о. Тел.: (050)3059195.
- Земельну ділянку під будівництво капітального або монтаж залізного гаража 28 кв. м. Миргород, вул. Троїцька 86. Тел.: (093)8649144, (05355)46596.
- Гараж 6x4 у районі стадіону, 20000 грн. Тел.: (098)3332822.
- Времянку Тел.: (096)4015032.
- Кіоск для малого і середнього бізнесу. Тел.: (095)3096372.

ЗДАМ

- 2-х кімн. кв. на тривалий термін, 1 кімн. кв. та будинок подовово. Тел.: (067)1421015, (095)3498325.
- Півбудинку - 2 кімн., усі зручності. Тел.: (063)6728622, (099)9684114.
- 2-х кімн. кв. подовово або на короткий термін. Тел.: (063)8058193.
- Квартири, кімнати в центрі Миргорода подовово. Тел.: (063)6430707, (098)5600666, (099)6664420.
- 1-2-х кімн. квартири від 100-300 грн. за добу. Тел.: (05355)50550, вул. Гоголя 106.
- Дачну ділянку під огорож в районі "Дранок". Тел.: (099)2493500.
- Квартиру, будинок подовово. Тел.: (050)3046527, (098)2903413, (063)6349698.
- Будинок подовово. Тел.: (093)5743294.
- Квартиру, будинок подовово. Тел.: (063)3076857.
- Квартиру подовово, погодино, надамо звітні документи для відрядження. Тел.: (050)3310096.

2 АВТО ТЕХНІКА

ПРОДАМ

- Багажник для «Жигулів» за 150 грн. Тел.: (093)5993493.
- Велосипед дитячий «Bravo», 4-6 років, чорно-бронзового кольору у гарному стані. Тел.: (099)1693410, (097)8449339.
- ОПЕЛЬ ОМЕГА, 1986р. в., 2.0, люк, компютер, в норм. стані. Терміново! Тел.: (050)3277940.
- Авто Фіат "Добло" пасажир, в гарному стані. Терміново. Недорого. \$5200. Тел.: (067)9151272.
- ІВЕКО 3510 двоскатний, довгий, бус. Тел.: (063)3076857.

- Велосипед "ФІШЕР", б/в, виробництва Америка, 1700 грн. Тел.: (067)9151272.
- Новий мотокультиватор "PUBERT" ECO 55LCZ (Франція). Тел.: (050)3277940.

КУПЛЮ

- Авто ВАЗ для себе. Тел.: (097)7151698, (066)9317842, (093)3122680.
- Газове обладнання на легкове авто. Тел.: (097)7151698, (066)9317842, (093)3122680.

3 БУДМАТЕРІАЛИ

ПРОДАМ

- Шифер, б/в, 8-хвильовий, недорого. Тел.: (067)7298270, (099)9652475.
- Панелі від розібраної пристінної шафи та плетену сітку рабиця, 30м. Тел.: (096)4015032.
- Металопластикові вікна RENAУ, двері, жалюзі, рулонні штори. Тел.: (066)2886043, (098)9605509, (063)6491443.
- Залишки будівельних матеріалів. Цегла, керамзит, плити пустотні. Тел.: (050)0483306.

КУПЛЮ

- Сухі дерев'яні бруси, балки. Тел.: (050)3047399.

4 ЕЛЕКТРО ТЕХНІКА

ПРОДАМ

- Музичний центр SONY-HCDEC65 у відмінному стані, DVD плеєр. Тел.: (067)1202409.
- Електрощитовий двотарифний. 50% економії. Продаж, встановлення, гарантія. Тел.: (050)330096.
- Морозильник «NORD». Тел.: (095)3003044.
- Магнітофон Маяк бобінний за 200 грн. Тел.: (093)5993493.
- Електропіч, б/в, «Панасонік», Японія, гарн. стан за 250 грн. Тел.: (066)2783767.
- Точилку для ножів, електричну, 1970 р. за 200 грн. Тел.: (066)2783767.
- Холодильник-морозильник «Атлант» (Білорусь), 2-х компресорний. Тел.: (095)3003044.
- Електропилку ручну, виробництва Росії, 220В, 1950 об./хв., глибина пропилю 65 мм за 1250 грн., торг, або міняю на мед. Тел.: (096)4015032, 4-43-99.
- Прибор для вимірювання тиску, б/в, за 300 грн. Тел.: (066)2783767.
- Бра, б/в, у хорошому стані. Тел.: (066)3117222.
- Відпарювач «Філіпс» GC430/05 на гарантії. Тел.: (093)0112134.
- Відеокамеру «Соні», Японія, б/в за 200 грн. Тел.: (066)2783767.
- Кабель силовий АВВГ алюмінієвий 4-ч жильний площею перетину 4,9 мм² - 50 м., новий. Є мідний 4-х жильний 15 м. - б/в, або обмінюю. Тел.: (063)7607501.
- Телевізор «Шарп» б/в, Японія, 53 см., пульт, гарн стан за 350 грн. Тел.: (066)2783767.
- Кавоварку «Philips» у гарному стані. Тел.: (063)7409511, (096)7734185.
- Відео «Супра», Японія, б/в, гарн. стан, за 130 грн. з касетами по 15 грн. Тел.: (066)2783767.
- Бра, Тел.: (063)1670668, (099)6173065.
- Газову 3-х конфорну плиту та два балони. Тел.: (098)9496785.
- Пилосос «Клатронікс», ЕС, б/в, 1400Вт, за 130 грн. Тел.: (066)2783767.
- Предмети побуту, меблі, одяг, та інш. за домовленістю. Тел.: (096)4015032, 4-43-99.

5 ОДЯГ та ВЗУТТЯ

ПРОДАМ

- Туфлі жіночі, розмір 38, білого кольору. Тел.: (066)3117222.
- Речі для дівчинки у гарному стані від 10-50 грн., на 10-13 років. Тел.: (063)7466551.
- Туфлі чоловічі та жіночі. Тел.: (063)1760668, (099)6173065.
- Демісезонне жіноче пальто 46-48р. імпортного виробництва (Італія), майже нове, гарне молодіжне. Тел.: (066)1763415.
- Кросівки та гумові чоботи 37р., 150 грн., брязки жіночі 50р. Тел.: (096)4015032.
- Жіночу веснянку: куртку розм. 44-46, піджак шкіряний 44-46, кардиган коттоновий 44-46, пуховик, дублянка 46-48. Дешево. Тел.: (066)8174657, (063)7324741.
- Дублянку чоловічу нову вир. Італія, чорну, натуральна овчина. Розм. 50. Тел.: (066)8174657, (063)7324741.
- Товари гарної якості за низькими цінами. (район Україна, м базар). Тел.: (099)4691775.

МИРГОРОД - НАШ ДІМ

- Установку безповітряного розпилення «Радуга»-0,63 витрати лакофарбового матеріалу 1-0,2 кг/хв. Тел.: (096)4015032, 4-43-99.
- Б/в техніку з Німеччини, холодильники, пральні машини, LCD TV, меблі, одяг, велосипеди. Тел.: (067)7984369, (093)6635651.
- Кухонний комбайн, Росія, новий в упаковці, або міняю на мед. Тел.: (096)4015032, 4-43-99.
- Пральну машину, б/в. Тел.: (095)3003112.
- Електром'ясорубку, ручну електротрициклірку на 220В. Тел.: (096)4015032.
- Плиту газову 4-конф. б/в, гарний робочий стан дешево. Тел.: (093)9725251, (097)2283997.
- Модем внутрішній - 240 грн., медіаконвертер ES 43721-1SM - 250 грн., відеокарта - 160 грн., звукова карта - 170 грн. Торг, обмін. Тел.: (063)7409511, (096)7734185.
- Машину пральну "ВОЛНА" напівавтомат нове в упаковці. Тел.: (093)9725251, (097)2283997.
- Системний блок новий, гарантія. Тел.: (097)6789389.
- Монітор новий, гарантія. Тел.: (093)4790171.
- Ноутбук новий, гарантія. Тел.: (066)6980099.
- Супутникові тюнери. Прошивка та ремонт. Тел.: (066)8327612.
- Продаж і монтаж систем відеоспостереження. Тел.: (099)6645655.

6 МЕБЛІ та КИЛИМИ

ПРОДАМ

- 3-х створчату шафу з антресолями. Тел.: (093)5993493.
- 2-х спальне ліжко, б/в. Тел.: (093)1073618.
- Стіл пластиковий білого кольору, б/в, круглий, не розкладний, можна для вулиці. 120 грн. Тел.: (066)2783767.
- Стіл письмовий 75x150x70, для двох дітей, б/в, у гарному стані, світлого кольору, 900 грн. Тел.: (097)8206146, 5-61-77.
- Килим (3x4 м.) сучасного дизайну у гарному стані. Тел.: (099)6601372, (096)0347721.
- Диван «КУБУС» 80x100, зеленого кольору, б/в, але у гарному стані за 1800 грн. Тел.: (063)7466551.
- Диван, і два настінні коври 180x220, нові за 1000 грн. Тел.: (096)4015032, 4-43-98.
- Меблеву стінку, б/в. Тел.: (095)3003112.
- Диван і два килими. Тел.: (096)4015032.

7 ТОВАРИ для ДІТЕЙ

ПРОДАМ

- Дитячу коляску «Тако», польську, в гарному стані за 600 грн. Тел.: (068)6410614.

8 СІЛЬ ГОСП ПРОДУКЦІЯ

ПРОДАМ

- Мед квітковий. Тел.: (099)3597901.
- Саджанці високоврожайної ремонтантної полуниці. (Будете ласувати смачними ягодами з весни і до пізньої осені). Тел.: (066)1763415.

9 ТВАРИНИ РИБА ПТИЦЯ

- Весловуха кішечка скористається послугами весловухого kota. Тел.: (099)2976915.
- Віддам кошенят у добрі руки. Двоє рижих, двоє трьохмасних, одне сіре, пухнасті, красиві. Тел.: (063)6768327.
- Віддам собаку в добрі руки. Тел.: (067)2183265.

10 ПОСЛУГИ та РОБОТА

- Виконаю реставрацію бетонних пам'ятників, надгробників та фарбування. Тел.: (093)6972195.
- Даю уроки з фортепіано, допомагаю з усіх музичних дисциплін, а також навчу грати у шахи та настільний теніс. Тел.: 0668414771.
- Зварювальні роботи будь-якої складності. Тел.: (068)6410614.
- Виконаю земельні роботи, ями, та інше. Тел.: (067)1068051.

11 ЗДОРОВ'Я та СПОРТ

12 ЗНАЙОМСТВА

13 ІНШЕ...

ІНФОРМАЦІЙНА РУБРИКА ГАЗЕТИ «МИРГОРОД - НАШ ДІМ»

НАШ тел.: 5-51-82

6 МЕБЛІ та КИЛИМИ

ПРОДАМ

- 3-х створчату шафу з антресолями. Тел.: (093)5993493.
- 2-х спальне ліжко, б/в. Тел.: (093)1073618.
- Стіл пластиковий білого кольору, б/в, круглий, не розкладний, можна для вулиці. 120 грн. Тел.: (066)2783767.
- Стіл письмовий 75x150x70, для двох дітей, б/в, у гарному стані, світлого кольору, 900 грн. Тел.: (097)8206146, 5-61-77.
- Килим (3x4 м.) сучасного дизайну у гарному стані. Тел.: (099)6601372, (096)0347721.
- Диван «КУБУС» 80x100, зеленого кольору, б/в, але у гарному стані за 1800 грн. Тел.: (063)7466551.
- Диван, і два настінні коври 180x220, нові за 1000 грн. Тел.: (096)4015032, 4-43-98.
- Меблеву стінку, б/в. Тел.: (095)3003112.
- Диван і два килими. Тел.: (096)4015032.

7 ТОВАРИ для ДІТЕЙ

ПРОДАМ

- Дитячу коляску «Тако», польську, в гарному стані за 600 грн. Тел.: (068)6410614.

8 СІЛЬ ГОСП ПРОДУКЦІЯ

ПРОДАМ

- Мед квітковий. Тел.: (099)3597901.
- Саджанці високоврожайної ремонтантної полуниці. (Будете ласувати смачними ягодами з весни і до пізньої осені). Тел.: (066)1763415.

9 ТВАРИНИ РИБА ПТИЦЯ

- Весловуха кішечка скористається послугами весловухого kota. Тел.: (099)2976915.
- Віддам кошенят у добрі руки. Двоє рижих, двоє трьохмасних, одне сіре, пухнасті, красиві. Тел.: (063)6768327.
- Віддам собаку в добрі руки. Тел.: (067)2183265.

10 ПОСЛУГИ та РОБОТА

- Виконаю реставрацію бетонних пам'ятників, надгробників та фарбування. Тел.: (093)6972195.
- Даю уроки з фортепіано, допомагаю з усіх музичних дисциплін, а також навчу грати у шахи та настільний теніс. Тел.: 0668414771.
- Зварювальні роботи будь-якої складності. Тел.: (068)6410614.
- Виконаю земельні роботи, ями, та інше. Тел.: (067)1068051.

ФІТОКОМПОЗИЦІЇ

ВІД ВИРОБНИКА

ТОВ «ЗЕЛЕНА ПЛАНЕТА ЗЕМНОЇ»

м. Миргород, вул. Бокрєвська, 9
автомобіль, 2 поверх
Тел.: (095)779093, (098)0530922

МИ ЗНАХОДИМОСЯ ЗА АДРЕСОЮ: вул. Незалежності, 2 (краєзнавчий музей, вхід із двору праворуч)

ПРАЦЮЄМО: із 8:00 год. до 17:00 год.

Сюди можна занести або направити поштою замовлення на приватне оголошення

Із питань реклами телефонуйте (066)4275020, (096)1704050, (063)1002070.

НАТЯЖНА СТЕЛЯ

вул. Гоголя, 80А, магазин «БАЛУ», (під'їзник-Україна) (093)9788881, (099)0255233

Заготовляємо брухт чорних та кольорових металів, можливий демонтаж, самовивіз від 0,5 т.
Тел.: (067)1830930, (095)2570410

- Заміна елементів живлення (батарейки, акумулятори) в годинниках. Вул. Гоголя 98/6, "Сільпо" 2-й поверх. Тел.: (066)7584491.
- Ремонт пральних машин-автомат. з виїздом майстра. Сервіс, гарантія, обслуговування. Тел.: (066)7584491.

Закуповуємо насіння соняшника та сою від 100 кг можливий самовивіз
Тел.: (067)1830930, (095)2570410

- Ремонт пилососів, телевізорів, мікрохвильових печей та іншої побут. техніки. Тел.: (066)4714555.
- Ремонт Т-2, супутникових тюнерів, пультів ДК. Тел.: (066)8327612.
- Відеозйомка урочистостей. Тел.: (05355)55311.
- Супутникове телебачення. Встановлення, налаштування, продаж. Тел.: (099)7186192, (068)2654136, (063)3243388.
- Якісно виконаю роботи з монтажу гіпсокартону, ламінату, МДФ, вагонки, плитки. Тел.: (097)7232451.
- Юридичні послуги, земельні паї, спадок, власність. Тел.: (095)8488997, (063)0315097, (096)5457646.

- Штукатурка, шпатлівка, різнороб. Тел.: (068)9033130.
- Адвокат Яковенко Григорій Михайлович. Тел.: (050)5873346.
- Шукаю роботу різнороб-підсобника, можливо на день. Тел.: (099)5060871.
- Вантажоперевезення бусом а також вантажним авто. Тел.: (067)7984369, (063)4216673.
- Сервісний ремонт пральних машин автомат, виклик майстра. Тел.: (093)4714555.
- АДВОКАТ. Тел.: (067)7354889, (066)5809808, вул. Незалежності, 7
- Спиляю дерева, недорого або за дрова. Тел.: (067)2437793.
- Ремонт годинників, швидко, а головне ЯКІСНО! А також куплю старі годинники. Тел.: (095)3096372.
- Надам послуги адвоката. Тел.: (05355)52083, (066)7180945.
- Всі види внутрішніх робіт. Тел.: (063)6514372.
- Швидко та якісно зварювальні роботи. Тел.: (066)8776194, (063)7309257.
- Різноманітні будівельні роботи, демонтаж. Тел.: (093)3127005, Юрій.
- Якісно та недорого виконаю роботи з монтажу МДФ, вагонки, пластику та ламінату. Тел.: (093)55330195, (097)5330839.
- Швидко та якісно виконаю ремонтні роботи. Тел.: (063)4461828, (05355)50045.
- Ремонт оселі. Внутрішні роботи. Утеплення. Якісно, недорого. Тел.: (098)4344392, (096)6975824.
- Якісно виконаю монтаж ламінату, МДФ, вагонки та пластику. Тел.: (050)8712053, (05355)48078.
- Пошив постільної білизни та ремонт речей, дитячих та дорослих. Тел.: (093)8923072, (05355)57016.
- Надам послуги: електрика, охоронні сигналізації, системи відео спостереження. Тел.: (063)0599318.
- Ремонт та пошив одягу. Ательє "Лілея" 2-й поверх "Сільпо". Тел.: (066)1825868, Ніна.

13 ІНШЕ...

ПРОДАМ

- Набір лапок для ремонту взуття за 200 грн. Тел.: (093)5993493.
- Золотий номер Київстар: 068-067-3000. Тел.: (096)2693837.
- Тюки сіна. Тел.: (096)8697681.
- Секонд-хенд (мікс) оптом, по 50 грн. за кг. Тел.: (093)9437109.
- Чайний гриб. Тел.: 52907, (066)5164394.
- Стартові пакети «Київстар». Тел.: (093)4179912.
- Годинник настінний, в дерев'яному корпусі 60-х років. Тел.: (096)4015032.

КУПЛЮ

- Бивні та кістки моржа та мамонта. Тел.: (095)0264868.
- Сорочки, рушники, полотно, Корсети, медалі, ордени, самовари, фарфорові та металеві статуетки і інш. Тел.: (095)0264868, (068)3422344.
- Марки, старовину, книги. Тел.: (066)7313444, (096)2081438.
- Металопрофіль, б/в, у гарному стані. Тел.: (066)1763415.

КАРТКА - ЗАМОВЛЕННЯ приватного оголошення у газету «МИРГОРОД - НАШ ДІМ»

Впишіть номер рубрики	Виберіть послугу	Текст оголошення друкованими літерами (не більше 10 слів)
1 НЕРУХОМІСТЬ	<input type="checkbox"/> Продам
2 АВТО ТЕХНІКА	<input type="checkbox"/> Куплю
3 БУДМАТЕРІАЛИ	<input type="checkbox"/> Обміню
4 ЕЛЕКТРО ТЕХНІКА	<input type="checkbox"/> Зніму
5 ОДЯГ та ВЗУТТЯ	<input type="checkbox"/> Здам
6 МЕБЛІ та КИЛИМИ	<input type="checkbox"/> Надам
7 ТОВАРИ для ДІТЕЙ	<input type="checkbox"/> Шукаю
8 СІЛЬ ГОСП ПРОДУКЦІЯ	<input type="checkbox"/> Виконаю
9 ТВАРИНИ РИБА ПТИЦЯ	<input type="checkbox"/> Своє:
10 ПОСЛУГИ та РОБОТА	
11 ЗДОРОВ'Я та СПОРТ	
12 ЗНАЙОМСТВА	
13 ІНШЕ...	

ВАШІ ДАНІ (для редакції, у газеті не друкуються)

Прізвище, ім'я Телефон

Адреса Телефон

З умовами подачі оголошень ознайомлений(а) і погоджуюсь (підпис).....

Оголошення непристойного характеру чи такі, що не відповідають загальноназиваним нормам моралі або заборонені законодавством, не будуть надруковані. Залишаємо за собою право скорочувати оголошення без втрати їх змісту. За зміст і достовірність відповідають автори оголошень.

Карта № 042
Безоплатно
дійсна до
25.12.2015р.

КОНКУРС ЮНИХ АКВАРІУМІСТІВ

Під час осінніх канікул усі позашкільні навчальні заклади Миргорода прагнуть проводити якнайбільше цікавих і різноманітних заходів, в яких із задоволенням беруть участь школярі.

Ось і 17 та 18 жовтня до центру естетичного виховання поспішали діти, які захоплюються акваріумістиком, адже саме в ці дні відбувся другий дитячий конкурс юних акваріумістів "Акваріум очима дітей", який організували

акваріумісти Володимир Коротин із Миргорода та Павло Фюд із Харкова. Сприяли проведенню цього цікавого заходу, насамперед, міська влада, а також директор ЦЕВУ Н.І.Ночна і, звичайно ж, небайдужі спонсори: торгова

марка "Природа", компанія "Акварель", миргородський приватний підприємець, директор фірми "Вітраж" Володимир Балко.

Особливо красивим і загадковим було фойє ЦЕВУ: яскраві дитячі малюнки, на яких зображені казкові акваріумні рибки, 10 акваріумів, в яких діти створили неповторну красу підводного царства, вражали всіх, хто завітав у ці дні до ЦЕВУ.

Учасниками конкурсу "Акваріум очима дітей" були 9 команд: команда юних акваріумістів із Харкова, із ЗОШ №9 ім.І.Зубковського, із ЦЕНТУМу та по дві команди зі спеціалізованої школи-інтернату для дітей із вадами слуху, із гімназії ім.Т.Г.Шев-

ченка й МСШ І-ІІІ ст. №5. Спочатку діти дізналися, як правильно доглядати за акваріумом, про це їм розповіла Ірина Зайцева – акваріуміст із Києва, а майстер-клас "Оформлення та запуск акваріуму з живими рослинами" провів для юних акваріумістів Юрій Хустов – акваріуміст із Києва.

А потім учасники конкурсу із захопленням створювали неповторні підводні царства, в яких би комфортно жили акваріумні рибки, використовуючи для цього і гравій, і живі водорості, і морське каміння та дерев'яні корчі, а також інші елементи декору.

Усі старанно і відповідально, дотримуючись вимог і правил, створювали чудові композиції в акваріумах. Приємно було спостерігати, як декілька годин із особливим натхненням діти працювали над створенням природного водного се-

редовища для своїх маленьких улюбленців. І, звичайно ж, усі прагнули стати перемо-

третьому місці команда з гімназії ім.Т.Г.Шевченка. Акваріуми з усім необхідним



жцями конкурсу.

Компетентне журі, оглянувши всі композиції, назвало найкращі з них. Перемогу в конкурсі здобула команда з Харкова, друге місце і спеціальний приз глядацьких симпатій отримали команди зі спеціальної школи-інтернату для дітей із вадами слуху, а на

обладнанням для життя рибки в домашніх умовах – такий бажаний подарунок отримали всі призери конкурсу.

Відрядно те, що організатори цього цікавого заходу пообіцяли дітям, що конкурс "Акваріум очима дітей" проведуть і надалі.

Ігор СУХОМЛИН



ВОСКРЕСІНСЬКА ЦЕРКОВНОПАРАФІЯЛЬНА ЖІНОЧА ШКОЛА В МИРГОРОДІ

Мало хто знає, що до наших днів у Миргороді зберігся будинок Воскресінської церковнопарафіяльної школи. У таких закладах навчалися ще діти й прадики нинішніх миргородців середнього та старшого віку.

Будинок, якому близько 120 років, стоїть у центральній частині міста, у провулку Вузькому, № 4. Цей провулок, справді, вузький, непомітно збігає від сучасних багатоповірків вулиці Кашинського в глишину густих садків і дворових клумб та старих комуністських помешкань, де він давно минулого століття. Міцні дубові стіни будинку пережили кілька війн і революцій. Щоправда, його вже не раз добудували і нині він трохи нагадує старого великого гриба зі щільно притуленими до нього маленькими грибочками-прибудовами.



Воскресінська церква. Вигляд із вулиці Кашинського. Початок ХХ ст. Ліворуч, за кілька метрів від дерев, була жіноча школа.

Воскресінська церква існувала в Миргороді ще 300 років тому. У 20-их роках ХVІІІ ст. при ній уже діяла школа, де священник Григорій Іванович і дяк Петро Лук'янович

навчали дітей грамоти, лічби, Закону Божого й співу.

До школи ходили тільки хлопчики, дівчаток же здебільшого навчали вдома. Так було до кінця ХІХ століття. Проте нові часи вимагали надання освіти й жінкам. Тож 10 травня 1894 року при Воскресінській церкві було відкрито першу в Мир-



Євгенія Степанівна Пекур – перша вчителька-завідувачка школи.

городській жіночій церковнопарафіяльній школі (за тодішньою термінологією, училище), в якій передбачався трирічний термін навчання. У першому випуску 1897 року на-

лічувалося всього три учениці, а вже того самого року було набрано нову групу – 27 вихованок. Для такої кількості дітей спорудили окремих будинок на 3 кімнати – простору

к л а с н у , учительську й передпокій.

В е л и к а заслуга у створенні нової школи належала освіченій і розумній людині Василю Мисилеву Михайловичу

Із початку 1917 року в Миргороді розпочався рух за українізацію освіти, це частково затронуло й церковнопарафіяльні школи. Але з припиненням радянської влади 1919 року було видано декрет про відокремлення церкви від держави і школи



Будинок колишньої Воскресінської церковнопарафіяльної жіночої школи. Світлина 2015р.

від церкви. 1920 року Воскресінська церковнопарафіяльна жіноча школа припинила своє існування, оскільки

всі навчальні заклади міста – і гімназії, й училища – були перетворені в так звані трудові школи.

У середині 1930-их років було зруйновано Воскресінську церкву. Приміщення колишньої жіночої школи передала до житлового фонду комунгоспу. Ще до війни в ньому одержала помешкання сім'я миргородського адвоката Максима Омеляновича Деркача. Цей факт нам повідомив знааний у Миргороді діяч освіти, багаторічний директор середньої школи № 5 Михайло Васильович Ігнатюк, нащадки якого й нині живуть у будинку колишньої церковнопарафіяльної школи.



Василь Михайлович Пекур – опікун школи.

ЛЮДМИЛА РОЗСОХА, заступник директора з наукової роботи Миргородського краєзнавчого музею, заслужений працівник культури України.

БЛИСКАВИЧНЕ ЖИТТЯ МАРІЇ БАШКИРЦЕВОЇ

До Дня художника та на честь 155-річчя (за деякими джерелами) французької художниці українського походження Марії Башкирцевої міська публічна бібліотека для дорослих провела зустріч із відвідувачами центру зайнятості, присвячену її пам'яті.

За своє коротке, як спалах блискавки, життя – неповних 24 роки – ця надзвичайно обдарована уродженка полтавської землі не встигла майже нічого з того, що хотіла, але встигла зробити так, щоб її пам'ятали.

Марія Башкирцева народилася в селі Гавронці поблизу Диканьки. У віці 11 років разом із родиною переїхала до Франції і відтоді приїждила на Батьківщину лише кілька разів. Вона, певно, ніколи не була абсолютно здоровою: із дитинства Марію переслідували різні недуги. Та, незважаючи на це, дівчина була надзвичайно талановитою. У неї був чудовий голос – мецо-сопрано, Баш-

кирцева мріяла співати в опері. Одночасно вона відчувала хист до малювання. Та найвідомішим її твором залишаються "Щоденники", які вона вела з 11-річного віку і до самої смерті. Це гіркий, експресивний, відвертий літопис людини, яку роздирали прагнення, людські мрії, яка мріяла підкорити світ, відчувала в собі силу і талант до цього, але розуміла, що не встигне всього зробити. Вона знала, що приречена, і відчайдушно намагалася встигнути якнайбільше. Марія Башкирцева залишила багато картин, але, на жаль, із них після Другої світової війни вціліли одиниці. А ще вона залишила "Щоденник" – лі-



топис свого короткого і блискавичного життя, гірко та яскраво.

Марія Башкирцева писала про те, що понад усе хоче прославитися, хоче, щоб нею захоплювалися, шанували, щоб її не забули. Отже, можна впевнено сказати, що пам'ять про цю дівчину житиме ще дуже довго.

Маргарита ОЛІЙНИК-ЛОКАЙ, бібліограф Миргородської міської публічної бібліотеки для дорослих ім.Д.Гурамішвілі

ТВОРЧА ЗУСТРІЧ ІЗ ПОЛТАВСЬКОЮ ПОЕТЕСОЮ

Нещодавно у читальній залі міської публічної бібліотеки для дорослих у межах засідання клубу молодих поетів відбулася творча зустріч із полтавською поетесою та фотохудожницею Галиною Вовченко. Ця неординарна і творча людина вже не вперше приїждить до Миргорода – декілька років поспіль вона з радістю відпочиває у нас, а відпочинок не буває повним без творчості і спілкування з однодумцями. Тож цього разу Галина Василівна завітала до нашої бібліотеки познайомитися, а згодом ми вже домовлялися про зустріч.

Година творчого спілкування об'єднала читачів бібліотеки, членів клубу молодих поетів "Поезія – це музика душі", що діє при бібліотеці вже другий рік, та всіх охочих, хто завітав у цю пору до читальної зали міської бібліотеки для дорослих. Мало кого могла залишити байдужим незвичайна та щира манера спілкування гості, її поезії, що написані ніби просто, але передають глибокий зміст.

Галина Вовченко народилася у Карлівці на Полтавщині, за освітою педагог, працювала у різних сферах і мандрувала різними місцями за своїм чоловіком – військовим. Шість років прожила на Чукотці. Саме там і почав активно проявлятися поетичний талант. Тож перша збірка "Десять місяців зими" присвячена саме тому періоду.

Насьогодні Галина Вовченко автор 13 збірок поезій, прози, гумору та фотопоезій. Із 2005 року заохопилася фотографією. Тож збірка "Фотопоезії" – результат творчого танцю фотографії та віршів (Полтава, "Диво-світ", 2011). Галина Василівна працює у відділі масової роботи Полтавської обласної наукової бібліотеки ім. І.П.Котляревського, фотографує, пише вірші і прозу, а також твори для дітей, обохноє подорожувати. І до Миргорода вона теж приїхала не з порожніми руками: залишила глядачам свою фотовиставку "Мене осінній смюток не огорне", яку можна оглянути



у читальній залі. Миргород радо зустрів поетесу і дякував за чудову зустріч із поетичним словом та мистецтвом фотографії. Сподіваємося, що такі зустрічі стануть доброю традицією.

Маргарита ОЛІЙНИК-ЛОКАЙ, бібліограф Миргородської міської публічної бібліотеки для дорослих ім.Д.Гурамішвілі

СПЛАТА СТРАХОВИХ ВНЕСКІВ - ГАРАНТІЯ ГІДНОЇ ПЕНСІЇ

Робота з боржниками зі сплати страхових внесків до бюджету управління Пенсійного фонду України в м. Миргороді та Миргородському районі перебуває під постійним контролем, адже зрозуміло, що сьогодні наявність такого боргу - це не лише недоодержані бюджетом управління кошти, які б могли бути направлені на виплату пенсій, а ще й втрачений страховий стаж. Не мають залишитися осторонь і самі застраховані особи, бо йдеться про їхні права. Відповідно до статті 16 Закону України "Про загальнообов'язкове державне пенсійне страхування" найманим працівникам надано право отримувати від страхувальника підтвердження щодо сплати страхових внесків, у тому числі і в судовому порядку. Отже, кожний працівник повинен проявляти інтерес до того, як роботодавець розраховується з Пенсійним фондом, і вимагати від нього сплати страхових внесків у повному обсязі, якщо роботодавець не виконує своїх обов'язків відповідно до закону.

Керівники підприємств-боржників, які не сплачують страхові внески до управління, обмежують конституційне право своїх працівників на соціальний захист та на одержання заробленої пенсії. Розмір майбутньої пенсії безпосередньо залежить від страхового стажу, тобто, періоду, протягом якого сплачувалися страхові внески.

Із 1 січня 2004 року до страхового стажу працівника зараховується лише період, за який повністю сплачено страхові внески. Якщо страхові внески сплачено не в повному обсязі до страхового стажу буде зараховано лише період, пропорційний кількості днів, за які фактично сплачені страхові внески. Якщо підприємство нараховує заробітну плату менше мінімальної, працівникам цих підприємств стаж зараховується частково, а якщо внески до Пенсійного фонду не сплачені взагалі, то стаж не зараховується. Чільне місце в питаннях соціального захисту населення, зокрема у сфері пенсійного забезпечення, посідає захист прав та інтересів громадян, що працюють, і це законно: кожен працівник у майбутньому стає пенсіонером, а пенсія зазвичай є чи не єдиним джерелом матеріального забезпечення непрацездатних громадян. Та, на жаль, не всі керівники підприємств та фізичні особи-підприємці розуміють, що порушення ними обов'язку сплати внесків за своїх найманих працівників позбавляє останніх частини пенсії, адже основною умовою включення періоду роботи до страхового стажу згідно з нормами чинного пенсійного законодавства є саме сплата внесків до Пенсійного фонду України. Крім того, пенсійна система в Україні базується на засадах солідарності - пенсії сьогоднішнім пенсіонерам виплачуються за рахунок внесків тих, хто сьогодні працює. Звертаючись до керівників підприємств - боржників, закликаємо погасити дану заборгованість до Фонду та забезпечити пенсійне майбутнє своїм працівникам.

В.В. ОЛІЙНИК, начальник відділу платежів до пенсійної системи управління ПФУ в м. Миргороді та Миргородському районі

ВЕБ-ПОРТАЛ ПЕНСІЙНОГО ФОНДУ - ЗРУЧНА ФОРМА НАДАННЯ ІНДИВІДУАЛЬНИХ ПОСЛУГ

Відтепер мешканцям м. Миргорода та району не обов'язково з кожним питанням йти до управління Пенсійного фонду. Завдяки електронному порталу можна здійснювати постійний контроль за своїми даними, що впливають на пенсійні права.

Веб-портал portal.pfu.gov.ua надає громадянам можливість зручно і оперативно взаємодіяти з органами Пенсійного фонду України, дистанційно отримувати послуги, які раніше вимагали особистого звернення в управління Фонду. Принциповою відмінністю від попередніх форм інформування Пенсійним фондом через Інтернет є той факт, що Веб-портал надає електронні послуги кожній особі індивідуально. Портал працює з дотриманням вимог щодо захисту персональних даних. У відкритому доступі (без реєстрації) на порталі надається багато корисної інформації з питань пенсійного страхування, бланки документів, інструкції щодо їх заповнення тощо. Електронні послуги, які може отримати користувач на порталі після відповідної реєстрації:

- отримання інформації з персоналізованого обліку (для громадян, що працюють);
- отримання пенсійної інформації (для пенсіонерів);
- формування запитів на попередню підготовку документів, можливість подачі скарг;
- запис на прийом до фахівців фонду;
- отримання інформації про стан розрахунків платників з ПФУ (для юридичних осіб та фізичних осіб - підприємців).

Для зручності громадян процедура реєстрації на Веб-порталі максимально спрощена. Найбільш тривалим є етап особистого звернення до територіального органу Пенсійного фонду для оформлення заяви на реєстрацію. Це необхідно для виконання вимог щодо захисту персональних даних.

Отже, для реєстрації як користувача Веб-порталу ПФУ необхідно виконати такі кроки:

1. з'ясувати, до якого територіального органу ПФУ необхідно звернутися для оформлення заяви.
2. прийти до Пенсійного фонду та оформити заяву. Фахівці фонду допоможуть у її заповненні. Унесені у заяву відомості перевіряються, вносяться до інформаційної системи Пенсійного фонду. Друкується розписка про одержання заяви, а також (важливо!!!) - реєстраційний код, який необхідний для реєстрації на Веб-порталі
3. завершити реєстрацію, зайшовши на Веб-портал ПФУ в мережі Інтернет (<http://portal.pfu.gov.ua>), вибравши пункт меню "Реєстрація на порталі". Заповнити реєстраційну форму. Логін та пароль бажано вибирати такими, що не містять справжніх імен та прізвищ. Виконання такої рекомендації підвищить рівень захисту персональних даних. На введеному електронному адресу прийде лист, необхідний для підтвердження реєстрації. Після підтвердження прийде повідомлення Веб-порталу про успішне закінчення реєстрації.

Реєстрація на Веб-порталі здійснюється тільки один раз! Надати доступ до електронних послуг, які передбачають персоналізований доступ (одержання виписок, надсилання запитів, скарг, запис на прийом тощо), здійснюється після авторизації на Веб-порталі ("Вхід").

Інформаційно-консультаційна служба ПФУ в м. Миргороді та Миргородському районі

ЗМІНИ ДО ПІЛЬГ ОКРЕМИХ КАТЕГОРІЙ ГРОМАДЯН НА ПІЛЬГОВЕ ПРИДБАННЯ ЛІКІВ ТА ЗУБОПРОТЕЗУВАННЯ

Із 1 липня 2015 року набрала чинності норма Закону України від 28 грудня 2014 року № 76-VIII "Про внесення змін та визнання такими, що втратили чинність, деяких законодавчих актів України" в частині надання пільг з урахуванням доходу на одержання ліків, лікарських засобів, імунобіологічних препаратів, виробів медичного призначення, зубопротезування тощо окремим категоріям громадян, зокрема особам, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи (громадянам, віднесеним до 3 категорій, дітям, потерпілим від Чорнобильської катастрофи), учасникам війни, членам сімей загиблих (померлих) ветеранів війни, особам, які мають особливі заслуги перед Батьківщиною, ветеранам праці, особам, які мають особливі трудові заслуги перед Батьківщиною, жертвам нацистських переслідувань, дітям із багатодітних сімей.

Постановою Кабінету Міністрів України від 4 червня 2015 р. №389 затверджено Порядок надання пільг окремим категоріям громадян з урахуванням середньомісячного сукупного доходу сім'ї. Пунктом 10 Порядку передбачено, що

коли середньомісячний дохід сім'ї в розрахунку на одну особу не перевищує величину доходу, який дає право на податкову соціальну пільгу (1710 грн.), пільговик має право на отримання пільг протягом шести місяців із місяця визначення відповідного права.

Структурний підрозділ із питань соціального захисту населення видає пільговикам довідки для отримання пільг, які надаються з урахуванням доходу (безоплатне одержання ліків, лікарських засобів, імунобіологічних препаратів, виробів медичного призначення, зубопротезування тощо), відповідно до законодавства.

ОКРЕМІ КАТЕГОРІЇ ГРОМАДЯН, ЯКІ МАЮТЬ ПРАВО НА ІНШІ ПІЛЬГИ З 01.07.2015Р. З УРАХУВАННЯМ ДОХОДУ

1	Учасники війни	Безоплатне одержання ліків, лікарських засобів, імунобіологічних препаратів та виробів медичного призначення за рецептами лікарів (довідка з УПСЗН)	Безоплатне першочергове зубопротезування (за винятком протезування з дорогоцінних металів)
2	Члени сімей загиблих (померлих) ветеранів війни	Безоплатне одержання ліків, лікарських засобів, імунобіологічних препаратів та виробів медичного призначення за рецептами лікарів (довідка з УПСЗН)	безоплатне першочергове зубопротезування (за винятком протезування з дорогоцінних металів)
3	Особи, які мають особливі заслуги перед Батьківщиною	Першочергове безплатне забезпечення ліками, лікарськими засобами, імунобіологічними препаратами та виробів медичного призначення за рецептами лікарів і за їх висновками доставка ліків додому (довідка з УПСЗН)	Безоплатне виготовлення і ремонт протезів (крім виготовлення з дорогоцінних металів).
4	Ветерани праці	Першочергове безплатне зубопротезування (за винятком протезування із дорогоцінних металів) (довідка з УПСЗН)	
5	Осіб, які мають особливі трудові заслуги перед Батьківщиною	Першочергове безплатне забезпечення ліками за рецептами лікарів і за їх висновками доставка ліків додому (довідка з УПСЗН)	Безплатне виготовлення і ремонт протезів (крім виготовлення з дорогоцінних металів).
6	Стаття 6-1	Безоплатне одержання ліків за рецептами лікарів (довідка з УПСЗН)	Першочергове безоплатне зубопротезування (за винятком протезування з дорогоцінних металів)
	Стаття 6-2	Безоплатне одержання ліків за рецептами лікарів (довідка з УПСЗН)	Позачергове безоплатне зубопротезування (за винятком протезування з дорогоцінних металів), безоплатне забезпечення іншими протезами і протезно-ортопедичними виробами.
	Стаття 6-3	Безоплатне одержання ліків за рецептами лікарів (довідка з УПСЗН)	Безоплатне першочергове зубопротезування (за винятком протезування з дорогоцінних металів)
	Стаття 6-4	Безоплатне одержання ліків за рецептами лікарів (довідка з УПСЗН)	Безоплатне першочергове зубопротезування (за винятком протезування з дорогоцінних металів)
7	Громадяни, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи (категорія 3)	Безоплатне придбання ліків за рецептами лікарів (довідка з УПСЗН)	Безоплатне позачергове зубопротезування (за винятком зубопротезування із дорогоцінних металів та привірних по вартості до них, що визначається центральним органом виконавчої влади, що забезпечує формування державної політики у сфері охорони здоров'я)
8	Особи, які працюють за межами зони відчуження на роботах з особливо шкідливими умовами праці (за радіаційним фактором), пов'язаними з ліквідацією наслідків аварії на Чорнобильській АЕС	Безоплатне придбання ліків за рецептами лікарів (довідка з УПСЗН)	

О.Г. КОМПАНИЕЦЬ, лікар, відповідальний за обслуговування ветеранів війни, потерпілих від аварії на ЧАЕС

ДИСПАНСЕРИЗАЦІЯ ВРХ

Ветеринарна служба постійно приділяє значну увагу профілактиці спільних захворювань тварин і людей. Кожний рік весною і восени худоба, що належить приватному сектору м. Миргорода, піддається діагностичним дослідженням та профілактичним щепленням проти особливо тяжких захворювань.

Більшість людей-власників тварин із нетерпінням чекають виводки тварин. Адаже господарі, насамперед, зацікавлені, щоб корову перевірили, чи не захворіла вона тим чи іншим захворюванням, за період стійлового утримання. Щоб знати і не боїтися споживати молоко та молочні продукти членам сім'ї, щоб молочко пили і дітки, і старенькі, щоб молоко продавали на ринку і здавали заготовчачам, щоб покупки були впевнені і задоволені, що продукти одержані від здорової тварини і від такого молока ніхто не захворіє. Найбільше уваги лікарі приділяють таким захворюванням, як сибірська виразка, туберкульоз, бруцельоз, лейкоз.

СИБІРЬСЬКА ВИРАЗКА відома давно як дуже небезпечна хвороба з гострим перебігом, яка вражає різні види сільськогосподарських тварин і людей. Назва "сибірська" закріпилася за цією хворобою понад 100 років тому, коли в Сибіру померла велика кількість людей і загинуло десятки тисяч голів худоби. Люди заражаються сибір-

кою найчастіше під час догляду за хворими тваринами, вимушеному їх забої, зніманні шкіри, обробці туш або обробці сировини тваринного походження.

Головним профілактичним засобом щодо недопущення зараження сибіркою є стовідсоткове щорічне щеплення ВРХ, коней, овець, кіз.

ТУБЕРКУЛЬОЗ - інфекційне захворювання всіх видів сільськогосподарських і диких тварин, свійських і диких птахів. Найчастіше туберкульозом хворіють корови, свині, рідше - коні, кози, вівці.

Туберкульоз здає господарствам значних економічних збитків унаслідок передчасного забою тварин, що реагують, на туберкуліні та на проведення спеціальних профілактичних заходів.

Слід зазначити, що хворі тварини можуть виділяти у великій кількості збудник туберкульозу з молоком, сечею, фекаліями, забруднюючи приміщення, вигули, пасовища, корми, водойми, річі догляду за тваринами, одяг і взуття людей. Зараження людини від тварин, хворих туберкульозом, найчастіше відбувається під час уживання



В іжку непастеризованого або неякісного молока від хворих корів, недостатньо провареного м'яса.

Отже, незважаючи на те, що корови 2 рази на рік перевіряються, чи не хворіли туберкульозом, тварина може ще задовго до наступної перевірки заразитися, захворіти і стати джерелом захворювання господаря і людей. Тому, коли Ви купуєте молоко на ринку, завжди кип'ятіть і пийте лише кип'ячене. Рекомендуємо робити так і власникам тварин.

БРУЦЕЛЬОЗ - це інфекційне захворювання, яке викликається особливою групою мікробів під назвою "бруцели". Найбільш небезпечним джерелом бруцельозної інфекції є хвора бруцельозом тварина. Люди сприйливі до бруце-

льозу в будь-якому віці, у т.ч. і в дитячому, і заражаються сирим молоком, маслом, бринзою і інш. Найчастіше хворіють люди, які мають контакт із хворими тваринами і продуктами тваринного походження.

ЛЕЙКОЗ ТВАРИН - це інфекційне захворювання, яке вражає клітини крові, протікає мляво, тварина втрачає вагу, різко збільшуються лімфовузли. Найбільш надійним способом боротьби з лейкозом є своєчасна діагностика, ізоляція і забої хворих тварин.

Як бачимо, вищезгадані захворювання лікуванню не піддаються, і лише раннє їх виявлення дає можливість не допустити поширення захворювання серед людей та стада здорових тварин.

Тож, Миргородська міська державна лікарня ветеринарної медицини організовує диспансеризацію тварин у м. Миргороді для проведення діагностичних досліджень і щеплення худоби у приватному секторі.

З усіх питань та для одержання додаткової інформації звертайтеся в міську державну службу ветеринарної медицини за адресою:

м. Миргород, вул. Сорочинська, 164, тел. 4-48-18, 4-40-56, 4-48-19.

Адміністрація міської ветслужби

ЗМІНИ ДО ПОРЯДКУ НАДАННЯ СУБСИДІЇ

Кабінетом Міністрів України 23 вересня 2015 року прийнято постанову за № 752 "Про внесення змін до положення про порядок призначення та надання населенню субсидій для відшкодування витрат на оплату житлово-комунальних послуг, придбання скрапленого газу, твердого та рідкого пічного побутового палива", якою з 1 жовтня 2015 року вдосконалено порядок призначення субсидій населенню.

Скасовано необхідність обов'язкового оформлення особових рахунків зі сплати житлово-комунальних послуг на особу, яка звертається за призначенням субсидії.

Таким чином, субсидія призначається

– одній із зареєстрованих у житловому приміщенні (будинку) осіб;
– особі, яка не зареєстрована, але фактично проживає у житловому приміщенні згідно з договором найму (оренди) житла, або індивідуальним забудовником, будинки яких не прийняті в експлуатацію, на підставі рішення районної держадміністрації, виконавчого органу міської і районної ради та акта обстеження матеріально-побутових умов домогосподарства.

Визначено вичерпний перелік документів, для винесення рішень комісіями щодо призначення субсидії, враховуючи кількість зареєстрованих осіб, що фактично проживають. У разі наявності таких документів, рішення приймається без необхідності обстеження домогосподарств, за відсутності документів – на підставі акта обстеження.

Під час прийняття рішень враховується наявність документів, що підтверджують тимчасову відсутність осіб із числа зареєстрованих (довідки, що підтверджують місце перебування особи на території іншої адміністративно-територіальної одиниці у зв'язку з роботою, лікуванням, навчанням, довготривалим відрядженням, відбуванням покарання, довідки про оплату житлово-комунальних послуг в іншому житловому приміщенні (будинку), акти обстеження матеріально-побутових умов домогосподарства селищної, міської або районної ради, акти житлово-експлуатаційних організацій про фактично проживаючих осіб, договори оренди житла в іншому місці). У разі відсутності документів, що підтверджують тимчасову відсутність осіб із числа зареєстрованих, рішення приймається на підставі актів обстеження матеріально-побутових умов домогосподарства.

Уточнено порядок врахування доходів, а саме:
– для членів виборчих комісій: до сукупного доходу не враховується оплата праці членів виборчої комісії, а також осіб, які залучаються до роботи в комісії, у тому числі в день голосування, дні встановлення підсумків голосу-

вання), субсидія призначається за заявою опікуна (піклувальника) і розраховується, зважаючи на розмір пенсії у зв'язку з втратою годувальника та інших соціальних виплат, які отримують опікун (піклувальник) на підопічних дітей.

У такому випадку розмір пенсії у зв'язку з втратою годувальника та інших соціальних виплат, які отримують опікун (піклувальник) на підопічних дітей, не враховуються до сукупного доходу опікуна (піклувальника) у разі його звернення за призначенням субсидії за місцем реєстрації.

Надано можливість призначити субсидію сім'ям, в яких розділено особові рахунки: якщо особи, зареєстровані у житловому приміщенні (будинку), сплачують за житлово-комунальні послуги на розділені особові рахунки, субсидія може призначатися окремо за розділеними особовими рахунками, зважаючи на кількість зареєстрованих осіб, які сплачують за послуги на такі рахунки, на підставі рішення районної комісії та акта обстеження матеріально-побутових умов домогосподарства.

Визначено механізм призначення житлової субсидії у разі, коли кількість зареєстрованих осіб за даними підприємств – надавачів послуг не відповідає інформації про склад сім'ї.

У разі, коли кількість осіб, зазначених у відомостях про склад зареєстрованих у житловому приміщенні осіб, відрізняється від кількості осіб, яким нараховується плата за житлово-комунальні послуги, для призначення субсидії використовуються дані, зазначені у відомостях про склад зареєстрованих у житловому приміщенні осіб.

У разі відсутності відомостей про склад зареєстрованих у житловому приміщенні осіб, субсидія призначається на підставі рішення комісії та акта обстеження матеріально-побутових умов домогосподарства, враховуючи кількість осіб, зазначених у декларації про доходи, і витрати осіб, які звернулися за призначенням житлової субсидії.

На підставі такого рішення підприємства-виробники (виконавці) житлово-комунальних послуг нараховують плату за послуги, зважаючи на кількість осіб, яким призначено субсидію.

Якщо субсидія призначена за рішенням комісії, на наступний термін субсидія призначається без повторного розгляду на комісії, якщо у сім'ї не відбулися зміни.

**Директор Департаменту праці та соціального захисту населення
Полтавської облдержадміністрації
Л.В.КОРНІЄНКО**

ПОРЯДОК ПРИЗНАЧЕННЯ ЖИТЛОВОЇ СУБСИДІЇ, ЯКЩО ЗАРЕЄСТРОВАНІ ОСОБИ ФАКТИЧНО НЕ ПРОЖИВАЮТЬ У ЖИТЛОВИМУ ПРИМІЩЕННІ

Відповідно до Положення про порядок призначення та надання населенню субсидій для відшкодування витрат на оплату житлово-комунальних послуг, придбання скрапленого газу, твердого та рідкого пічного побутового палива, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 21 жовтня 1995 року № 848 (зі змінами), субсидія призначається одному з членів домогосподарства, на якого відкрито особовий рахунок за місцем реєстрації, та розраховується, зважаючи на кількість зареєстрованих у житловому приміщенні (будинку) осіб, яким нараховується плата за житлово-комунальні послуги.

Кількість зареєстрованих осіб та їх соціальний статус визначається на початок місяця, в якому надійшло звернення за призначенням субсидії.

У разі, коли обсяг споживання води, газу, електроенергії вимірюється індивідуальними засобами обліку, субсидія розраховується залежно від кількості зареєстрованих у

житловому приміщенні (будинку) осіб, які фактично в ньому проживають, на підставі рішення комісії, створених при райвиконкомах і райдержадміністраціях, та актів обстеження матеріально-побутових умов сім'ї. Під час прийняття рішення у таких випадках враховується наявність документів, що підтверджують тимчасову відсутність осіб із числа зареєстрованих, зокрема довідок, що підтверджують місце перебування особи в іншій адміністративно-територіальній одиниці у зв'язку з роботою, лікуванням, навчанням, довготривалим відрядженням, відбуванням покарання, довідок про оплату житлово-комунальних послуг в іншому житловому приміщенні.

Якщо відсутні засоби обліку комунальних послуг, субсидія розраховується залежно від кількості зареєстрованих осіб, яким нараховується плата за житлово-комунальні послуги.

**Г.В.САВЕНКОВА, начальниця відділу грошових виплат та компенсацій
УПСЗН Миргородської міської ради**

ПАМ'ЯТКА УЧАСНИКАМ БОЙОВИХ ДІЙ

ІЗ ЧИСЛА ВІЙСЬКОВОСЛУЖБОВЦІВ - УЧАСНИКІВ АНТИТЕРОРИСТИЧНОЇ ОПЕРАЦІЇ

Пільги учасникам бойових дій надаються на підставі посвідчення.

Особам, яким надано статус учасника бойових дій, посвідчення учасника бойових дій видають

а) військовослужбовцям – органи Міноборони, МВС, Національної гвардії, СБУ, Служби зовнішньої розвідки, адміністрації Держприкордонслужби, адміністрації Держспецтрансслужби, Управління державної охорони, адміністрації Держспецзв'язку, ДСНС, ДПТС відповідно.

б) працівникам підприємств, установ та організацій, які залучалися і брали безпосередню участь в антитерористичній операції в районах її проведення, – Державна служба у справах ветеранів та учасників антитерористичної операції.

Після отримання посвідчення необхід-

Після отримання посвідчення необхід-

Після отримання посвідчення необхід-

Після отримання посвідчення необхід-

Після отримання посвідчення необхід-

Після отримання посвідчення необхід-

Після отримання посвідчення необхід-

Після отримання посвідчення необхід-

Після отримання посвідчення необхід-

Після отримання посвідчення необхід-

Після отримання посвідчення необхід-

Після отримання посвідчення необхід-

Після отримання посвідчення необхід-

Після отримання посвідчення необхід-

Після отримання посвідчення необхід-

Після отримання посвідчення необхід-

Після отримання посвідчення необхід-

Після отримання посвідчення необхід-

Після отримання посвідчення необхід-

Після отримання посвідчення необхід-

Після отримання посвідчення необхід-

Після отримання посвідчення необхід-

Після отримання посвідчення необхід-

Після отримання посвідчення необхід-

Після отримання посвідчення необхід-

Після отримання посвідчення необхід-

Після отримання посвідчення необхід-

Після отримання посвідчення необхід-

Після отримання посвідчення необхід-

Після отримання посвідчення необхід-

Після отримання посвідчення необхід-

Після отримання посвідчення необхід-

Після отримання посвідчення необхід-

Після отримання посвідчення необхід-

Після отримання посвідчення необхід-

Після отримання посвідчення необхід-

Після отримання посвідчення необхід-

Після отримання посвідчення необхід-

Після отримання посвідчення необхід-

Після отримання посвідчення необхід-

Після отримання посвідчення необхід-

Після отримання посвідчення необхід-

Після отримання посвідчення необхід-

Після отримання посвідчення необхід-

Після отримання посвідчення необхід-

Після отримання посвідчення необхід-

Після отримання посвідчення необхід-

Після отримання посвідчення необхід-

Після отримання посвідчення необхід-

Після отримання посвідчення необхід-

Після отримання посвідчення необхід-

Після отримання посвідчення необхід-

Після отримання посвідчення необхід-

Після отримання посвідчення необхід-

Після отримання посвідчення необхід-

Після отримання посвідчення необхід-

Після отримання посвідчення необхід-

Після отримання посвідчення необхід-

Після отримання посвідчення необхід-

Після отримання посвідчення необхід-

Після отримання посвідчення необхід-

Після отримання посвідчення необхід-

Після отримання посвідчення необхід-

Після отримання посвідчення необхід-

Після отримання посвідчення необхід-

Після отримання посвідчення необхід-

Після отримання посвідчення необхід-

Після отримання посвідчення необхід-

Після отримання посвідчення необхід-

Після отримання посвідчення необхід-

Після отримання посвідчення необхід-

Після отримання посвідчення необхід-

Після отримання посвідчення необхід-

Після отримання посвідчення необхід-

Після отримання посвідчення необхід-

Після отримання посвідчення необхід-

Після отримання посвідчення необхід-

Після отримання посвідчення необхід-

Після отримання посвідчення необхід-

Після отримання посвідчення необхід-

Після отримання посвідчення необхід-

Після отримання посвідчення необхід-

Після отримання посвідчення необхід-

Після отримання посвідчення необхід-

Після отримання посвідчення необхід-

Після отримання посвідчення необхід-

Після отримання посвідчення необхід-

Після отримання посвідчення необхід-

Після отримання посвідчення необхід-

Після отримання посвідчення необхід-

Після отримання посвідчення необхід-

Після отримання посвідчення необхід-

Після отримання посвідчення необхід-

Після отримання посвідчення необхід-

Після отримання посвідчення необхід-

Після отримання посвідчення необхід-

Після отримання посвідчення необхід-

Після отримання посвідчення необхід-

Після отримання посвідчення необхід-

Після отримання посвідчення необхід-

Після отримання посвідчення необхід-

Після отримання посвідчення необхід-

Після отримання посвідчення необхід-

Після отримання посвідчення необхід-

Після отримання посвідчення необхід-

Після отримання посвідчення необхід-

Після отримання посвідчення необхід-

Після отримання посвідчення необхід-

но звернутися до управління праці та соціального захисту населення:

м. Миргород, вул.Тоголя, 92
тел 5-44-06, 5-61-31

В управлінні праці та соціального захисту населення інформацію про Вас буде включено до Єдиного державного автоматизованого реєстру осіб, які мають право на пільги.

Для цього Ви подаєте наступні документи:

– копію посвідчення "Учасник бойових дій" із пред'явленням його оригіналу,

– копію довідки про присвоєння ідентифікаційного номера у Державному реєстрі фізичних осіб – платників податків та інших обов'язкових платежів,

– копію паспорта (стор.1, 2-3,10-11) з пред'явленням його оригіналу;

– копію довідки про характеристику житла та послуги, щодо отримання яких маєте пільги та реально ними користуєтесь.

Після отримання посвідчення необхід-

Після отримання посвідчення необхід-

Після отримання посвідчення необхід-

Після отримання посвідчення необхід-

Після отримання посвідчення необхід-

Після отримання посвідчення необхід-

Після отримання посвідчення необхід-

Після отримання посвідчення необхід-

Після отримання посвідчення необхід-

Після отримання посвідчення необхід-

Після отримання посвідчення необхід-

Після отримання посвідчення необхід-

Після отримання посвідчення необхід-

Після отримання посвідчення необхід-

Після отримання посвідчення необхід-

Після отримання посвідчення необхід-

Після отримання посвідчення необхід-

Після отримання посвідчення необхід-

Після отримання посвідчення необхід-

Після отримання посвідчення необхід-

Після отримання посвідчення необхід-

Після отримання посвідчення необхід-

Після отримання посвідчення необхід-

Після отримання посвідчення необхід-

Після отримання посвідчення необхід-

Після отримання посвідчення необхід-

Після отримання посвідчення необхід-

Після отримання посвідчення необхід-

Після отримання посвідчення необхід-

Після отримання посвідчення необхід-

Після отримання посвідчення необхід-

Після отримання посвідчення необхід-

Після отримання посвідчення необхід-

Після отримання посвідчення необхід-

Після отримання посвідчення необхід-

Після отримання посвідчення необхід-

Після отримання посвідчення необхід-

Після отримання посвідчення необхід-

Після отримання посвідчення необхід-

Після отримання посвідчення необхід-

Після отримання посвідчення необхід-

Після отримання посвідчення необхід-

Після отримання посвідчення необхід-

Після отримання посвідчення необхід-

Після отримання посвідчення необхід-

Після отримання посвідчення необхід-

Після отримання посвідчення необхід-

Після отримання посвідчення необхід-

Після отримання посвідчення необхід-

ВІТАЄМО ПЕРЕМОЖЦІВ ЗМАГАНЬ ІЗ КІОКУШИН КАРАТЕ

17 жовтня у спортивному комплексі ГУ МВС у Полтавській області відбулися змагання з кіокушин карате за відкритий кубок Полтавської області "Полтавська Битва 2015" серед дітей, юнаків та дівчат, а також чоловіків і жінок. У чемпіонаті взяли участь 380 спортсменів із Херсонської області, Харківської, Сумської, Дніпропетровської і Києва.

Команду кіокушинкай карате, як очолює кандидат у Олександр Павлович, предмайстри спорту, суддя національної категорії Посева ставляли 10 учнів: Надтока



Данило, Земляченко Денис, Гордієнко Глеб, Шелест Олександр, Юхименко Антон, Гунькало Андрій, Шинкаренко Ярослав, Войтенко Олександр, Янкова Анастасія, Притикина Руслана.

Незважаючи на велику кількість учасників змагань, спортсмени команди з Миргорода вибороли два призових місця: золото здобула Притикина Руслана – учениця ЗОШ №3 (вагова категорія до 55 кг), срібло завоював Войтенко Олександр – учень ЗОШ №3 (вагова категорія до 60 кг), який у фіналі за перше місце змагався з чемпіоном Європи 2015 року Свиноренком Олександром.

Гарно виступили, але не ввійшли в призову трійку Гунькало Андрій (гімназія ім. Т.Г. Шевченка), Гордієнко Глеб (ЗОШ №9). Висловлюємо щирі вітання переможцям та бажаємо їм міцного здоров'я, наполегливості в досягненні успіхів у спорті та навчанні.

А.Ю. ЛІТАСОВ,
власн. кор.

Вітаємо!

18 жовтня – День працівників харчової промисловості

День працівника харчової промисловості вважають своїм професійним святом не тільки колективи підприємств, які давно відомі як виробники якісної харчової продукції, але і десятки малих приватних підприємств, які сьогодні працюють у сфері виготовлення продуктів харчування.

Завдяки вам харчова галузь динамічно розвивається і міцно втримує позиції лідера на вітчизняному ринку. Вірю, що натхненне й уміле поєднання найновіших технологій і передового досвіду з добрими українськими традиціями значно розширить асортимент та забезпечить високу конкурентоспроможність вітчизняного продукту. Завдяки своїй якості, поживним і смаковим властивостям місцеві продовольчі товари користуються широким попитом у споживачів. "Добре, бо українське", – має стати гаслом не тільки в Україні, а й далеко за її межами.

Бажаю вам, шановні працівники харчової промисловості, невичерпної енергії, нових трудових здобутків, рідинного тепла, миру, злагоди та добробуту!

Із повагою міський голова Сергій СОЛОМАХА

20 жовтня – День працівників статистики

Шановні працівники статистики!

Прийміть найщиріші вітання з нагоди професійного свята. Важко уявити життя нашої держави без органів статистики, які роблять вагомий внесок у соціально-економічний розвиток країни. Саме ви, збираючи, опрацюючи, зберігаючи та аналізуючи статистичну інформацію, даєте можливість розробляти перспективні плани, програми поступального розвитку всіх сфер життя.

Із нагоди професійного свята прийміть найкращі побажання здоров'я, успіхів, благополуччя, довголіття, щастя, добра і всього найкращого.

Із повагою міський голова Сергій СОЛОМАХА

Оголошення

Шановні мешканці та гості міста, 28 жовтня 2015 року управлінням із питань надзвичайних ситуацій та у справах захисту населення від наслідків Чорнобильської катастрофи облдержадміністрації проводиться перевірка регіональної системи централізованого оповіщення населення області з практичним увімкненням електросирен.

Основна мета проведення перевірки – визначення працездатності систем оповіщення.

Виконавчий комітет Миргородської міської ради звертається до всіх мешканців міста з проханням зберігати спокій та пам'ятати, що всі сигнали, котрі будуть передаватися в цей день в ефірі дротового радіомовлення та через гучномовці, розміщені у місцях масового перебування людей (вокзали, школи, місця громадського відпочинку та ін.), а також сигнали електросирен, розміщених на територіях підприємств та організацій, є навчальними

Шановні виборці!

У четвер, 22 жовтня, о 14.00, у центрі естетичного виховання відбудеться зустріч кандидатів у депутати Миргородської міської ради та кандидатів на посаду Миргородського міського голови з виборцями. Запрошуємо всіх небайдужих до долі міста!

До уваги абонентів кабельного телебачення "Орбіта" та користувачів "Інтернету" ФОП Габідулліна В.Ф.!

У газеті "Миргород-наш дім" за №40 від 03 жовтня 2015 року було надруковане повідомлення за підписом директора ПП "Телекомпанії СВС-ТВ" Ю.В. Даценка про поширення неправдивої інформації ТОВ "Орбіта" та ФОП Габідулліним щодо надання послуг. Директором ПП "Телекомпанія СВС-ТВ" із бажанням дискредитувати роботу наших підприємств неодноразово направлялися скарги в наступні інстанції:

- голові Національної ради України з питань телебачення і радіомовлення;
- голові Полтавського обласного територіального відділення;
- начальнику оперативного управління ДПІ у м.Полтаві ГУ ДФС у Полтавській області;
- начальнику УМВС України в Полтавській області;
- директору Телекомунікаційної палати України.

Відповідно до скарг були проведені перевірки. Повідомляємо вам, що факти, викладені у скаргах, не підтвердилися, порушень під час перевірки не встановлено. Антимонопольний комітет надав свої рекомендації щодо друку рекламних листівок.

Дякуємо ВАМ, що Ви з нами, нових абонентів запрошуємо до співпраці.

Директор ТОВ "Орбіта" ФОП Габідуллін В.Ф.

БУДЬТЕ ВДВІЧІ ОБЕРЕЖНІШИМИ У ТЕМНУ ПОРУ ДОБИ!

Із настанням осінньої-зимової пори року значно зростає кількість аварій, учасниками яких є пішоходи, водії велосипедів та скутерів. Удвічі небезпечно для них дорога стає у темну пору доби, тому що велосипеди та скутери (як свідчить практика) не обладнані розпізнавальними знаками відповідно до вимог Правил дорожнього руху.

Причина ж проста – незнання і навіть свідоме ігнорування Правил дорожнього руху.

Нагадуємо: велосипеди повинні бути обладнані звуковим сигналом, ліхтарем та світлодіодними світлодіодами: спереду – білого кольору, з боків – жовтогарячого, ззаду – червоного. Водії велосипедів, рухаючись групою, повинні їхати один за одним, щоб не заважали іншим учасникам руху. Керувати велотранспортом із несправним гальмом та без вищезазначеного обладнання забороняється.

Для пішоходів теж є правила. У темну пору доби водіїв розгледіти

у світлі фар на проїзній частині людини, особливо дитину, набагато важче, ніж удень.

Державтоінспекція нагадує, що за порушення Правил дорожнього руху пішоходами передбачається штраф у розмірі від 51 до 85 грн., а у разі порушень, що призвели до створення аварійної обстановки, – штраф від 170 до 255 грн. або громадські роботи на строк від 20 до 40 годин.

У відповідності до Правил дорожнього руху пішоходи повинні переходити проїзну частину по пішохідних переходах, а у разі їх відсутності – на перехрестях або ж у місцях, де дорогу добре

видно з обидва боки, і лише після того, як пішохід упевнився у відсутності небезпеки.

У темну пору доби пішоходи, які рухаються проїзною частиною, повинні виділити себе: якщо можливо, мати на зовнішньому одязі світлодіодні елементи.

За межами населених пунктів пішоходи, які рухаються краєм проїзної частини, повинні йти назустріч транспортним засобам.

Тож, шановні учасники дорожнього руху! Пам'ятайте, що безпека життя на дорозі, насамперед, залежить від Вас самих.

Тарас КРАВЧУК, ст.інспектор ВДАІ з обслуговування м.Миргорода та Миргородського району УМВС України в Полтавській області

ДСНС ПОВІДОМЛЯЄ

Останнім часом на території міста Миргорода загострилася ситуація з пожежами внаслідок спалювання сухої трави. Лише за вихідні дні, 17 та 18 жовтня 2015 року, на території м.Миргорода виникло 4 пожежі на відкритій території через спалювання сухої рослинності. Одна з пожеж знищила дві дерев'яні споруди. Усі ці пожежі сталися через те, що громадяни спалювали суху рослинність на відкритій території. Завдяки вмідлив діям пожежно-рятувального підрозділу Миргородщини вдалося зменшити дію пожеж на екосистемі Миргорода. І до цього часу в повітрі чується запах диму та попелу. Миргородський районний відділ Головного управління ДСНС України у Полтавській області повідомляє, що спалювання сухої рослинності та сміття на території м.Миргорода ЗАБОРОНЕНО, тому що з'являється небезпека виникнення пожеж, адже залишене без нагляду вогнище навіть під час невеликого вітру може накоїти багато лиха. Інколи сухі гілки та листя господарі ще й поливають бензином чи іншими легкозаймистими речовинами, через що вогонь миттєво охоплює купи сміття. Мало хто замислюється про безпеку спалювання сухотрав'я, про те, що полум'я миттєво може стати "господарем" в оселі.



Щоб не трапилось лиха, дотримуйтесь простих правил пожежної безпеки:

- будьте обережні в поведженні з відкритим вогнем;
- не залишайте без нагляду розпалені вогнища;
- не розводьте багаття у безпосередній близькості до будинків чи господарських споруд;
- навіть під час невеликих поривів вітру краще відмовитися від розпалювання вогнища;
- коли залишаєте місце відпочинку, обов'язково залишайте вогнище водою чи засипайте піском;
- після виходу із осередку пожежі повідомте місцеву адміністрацію, пожежну службу за номером 101 про місце, розміри та характер пожежі.

Підносячи сірника до купи зі сміттям, наші громадяни чомусь не беруть до уваги, що такі безконтрольні спалювання можуть призвести не лише до погорілих будинків та нажитого роками майна, але й завдати шкоди здоров'ю чи навіть призвести до смерті.

На виконання ст. 23 п.6 Лісового кодексу України щодо заборони спалення сухої трави і рослинності, розкладання багаття, збереження тваринного та рослинного світу до правопорушників будуть вживатися адміністративні заходи відповідно до вимог ст. 77 – 1 "Кодексу України про адміністративні правопорушення"

Миргородський РВ Головного управління ДСНС України у Полтавській області

ПРИГЛАШАЄ НА РОБОТУ ПРОДАВЦІВ-КОНСУЛЬТАНТІВ

ТРЕБОВАННЯ:
– вік 18 – 35 лет,
– знання комп'ютера (базові навички),
– клієнтоорієнтованість,
– активна життєва позиція,
– желание працювати на результат,
– спосібність к быстрому обучению,
– опыт работы в сфере розничных продаж желателен.

ОБЯЗАННОСТІ:
– консультування клієнтів,
– продаж побутової техніки та електроніки,
– оформлення сопроводительної документації,
– прием, подготовка та выставление товара для продажи.

УСЛОВИЯ ТРУДА:
– офіційне трудоустроєство,
– соц. пакет,
– кар'єрний ріст,
– можливість працювати поряд з місцем проживання.

Если вас заинтересовала данная вакансия, звоните 0676597489 Александр
Это замечательная возможность получить стабильную работу с возможностью профессионального развития.

Відділ житлово-комунального господарства Миргородської міської ради повідомляє, що за результатами проведеного 13 жовтня 2015 року конкурсу з відбору суб'єкта оціночної діяльності, який буде залучений до проведення незалежної оцінки комунального майна м.Миргорода, переможцем обрано ТБ "Полтавська регіональна біржа нерухомості"

ОГОЛОШЕННЯ РЕКЛАМА
Тел. 5-51-82

SCHÜCO
Салон вікон

- ВІКНА дерев'яні металопластикові
- БАЛКОНИ
- ДВЕРІ
- ВХІДНІ
- МІЖКІМНАТНІ
- ВОРОТА
- АВТОМАТИЧНІ
- РОЛЕТИ
- ЖАЛЮЗИ

МОЖЛИВА ОПЛАТА ЧАСТИНАМИ

м. Миргород, вул. Сорочинська, 20
(066)7893093, (097)9017094, (063)3821534

МИРГОРОД - наш дім
РЕДАКЦИОНА КОЛЕГІЯ:
НІКІТЧЕНКО Антоніна Борисівна, заступник міського голови;
КІРПОСЕНКО Костянтин Олександрович, секретар міської ради;
ЯРИНИЧ Леонід Миколайович, депутат міської ради.

Засновник: МИРГОРОДСЬКА МІСЬКА РАДА
Видавець: РЕДАКЦІЯ ГАЗЕТИ «МИРГОРОД - НАШ ДІМ»
Свідоцтво про державну реєстрацію газети:
ПЛ №403 від 19 квітня 2001 р.
Індекс видання: 23293. Обсяг: 2 друкованих аркуша.
Газета виходить раз на тиждень

Редактор: СУХОМЛИН І.О.
Комп'ютерний набір, верстка та дизайн: ШУЛЬГИ Т.М.
Пишіть нам на адресу: 37600, м.Миргород, вул.Незалежності, 2.
Тел.: (05355) 5-51-82. Електронна пошта: gazetamirgorod@ua
Р/р 26001555675, ПАТ «Полтава-Банк», МФО 331499, ЄДРПОУ 32600267

Видруковано у ТОВ «Видавництво «Миргород», 37600, Миргород, Кашинського, 21.
Спосіб друку офсетний. Загальний тираж: 4 300 примірників. Зам. №1620.
Підписано до друку 21 жовтня 2015р.
Редакція може публікувати статті, не завжди поділяючи точку зору авторів. Листування з читачами тільки на сторінках газети. Рукописи не повертаються і не рецензуються. За достовірність інформації та реклами відповідає автор і рекламодавець. Матеріали помічені "П" - політичною рекламою.

**З питань розміщення інформаційних матеріалів у газеті,
або реклами прохання звертатися : (05355) 5-51-82,
(066)4275020, (096)1704050, (063)1002070**

E-mail: gazetamirgorod@i.ua

РЕДАКЦІЯ ЗНАХОДИТЬСЯ ЗА АДРЕСОЮ:

ВУЛ. НЕЗАЛЕЖНОСТІ, 2

(КРАЄЗНАВЧИЙ МУЗЕЙ, ВХІД З ДВОРУ ПРАВОРУЧ)

Нагадуємо, що редакція газети **«МИРГОРОД – наш дім»**
розпочала друкування безкоштовної рубрики

«ПРИВАТНІ ОГОЛОШЕННЯ»

Читайте та передпаяйте газету «МИРГОРОД– наш дім»!

Передплатний індекс 23293